
1 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

Exploded view 1/4



2 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

Exploded view 2/4



3 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

Exploded view 3/4



4 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

Exploded view 4/4



5 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

ARTICLE NUMBER

Kompletace L700 O007
Příprava O900
Regulační knoflík - snack E 402590730
Bužírka izolační 90cm/12mm SP-E 502070090
Bužírka izolační 12mm 402070000
Cívka s lineárním posuvem 24V 402090114
Ložisko kluzné 10-13-16x16-1,5 KDA 403501621
Píst plynový KDA pr 18mm 403100101
Samolep.etiketa se stupnicí KD 50-220 SNACK 402594243
Izolace KD - výkres 407502168
Termostat pracovní 50-220°C 1 fáze 402502200
Podložka regulačního knoflíku - snack E 402590734
Páska stahovací 2,5 x 100 mm 407870110
Knoflík regulace zdvihu KDA 408015200
Osa otáčení ramene KDA 521160117
KD10099 - doraz ramene 521160099
Vymezovací podložka KDA 6mm 528160005
Vymezovací podložka KDA 27mm 528160004
Osa otáčení 2xM5 521160013
Pružina kabelů PS, PM, PD - zinkovaný drát 408702603
Pružina tlačná KDA 521130028
polotovar KD10119 - Matice TR12 MOSAZ 521160119
KD10094 - pojistka KDA 521160094
Napínací člen plátna KDA 521160118
Mikrospínač ramena grilu KDA 521160017
KD10139 - PODLOŽKA SKLONU DESKY 521160139
Topné těleso KD NOVÉ 401025011
Vypínač zelený prosvětlený 16A 401500550
Kontrolka kulatá bílá FE ECO 401515210
Záslepka madla KDA 401580020
Plátno KD teflonové - lepené 31,8x39 401590430
Mikrospínač madla KDA 410520010
Podložka pod mikrospínač 900001016
pružina tažná s oky pr. 8mm 408702606
Distanční trubička GN 408708470
Vnitřní kabeláž H72 402005072
Vnitřní kabeláž H100 402005100
Vnitřní kabeláž H170 402005170
Vnitřní kabeláž H509 402005509
Vnitřní kabeláž M17 402006017



6 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

ARTICLE NUMBER

Vnitřní kabeláž M69 402006069
Vnitřní kabeláž M91 402006091
Vnitřní kabeláž M116 402006116
Vnitřní kabeláž M150 402006150
Vnitřní kabeláž Z109 402007109
Kabel propojení KDA 402008140
Kabel přívodní 220V ECO-PVC 402010000
Kabelová vývodka PG 9 402086009
Kabelová vývodka PG 11 402086011
Matka vývodky PG 9 402086209
Matka vývodky PG 11 402086211
Konektor F 6.3 autokonektor 402090000
Konektor F 6.3 rozdvojka 402090001
Konektor napájecí - samec modrá 402090022
Konektor napájecí  - samec šedá 402090023
Plastová krytka autokonektoru černá 402090500
Očko kabelové M6 402091050
Dutinka kabelová s izolací 1.5mm x 8 402092000
Kolík válcový 6x45 DIN 6325 408500501
Kolík válcový 6x60 DIN 6325 408500503
Kolík válcový 8x120 DIN 6325 408500504
Šroub M3x16 inbus půlk. hl. Zn ISO 7380/Zn 10.9 408500413
Šroub M5x10 křížová hlava Zn DIN 967/Zn 4.8 408501010
Šroub M4x10 válcová hlava Zn DIN 7985/Zn 4.8 408501110
Šroub M4x10 válcová hlava nerez DIN 7985/A2 408501114
Šroub M2x10 zápustný nerez DIN 965/A2 408505300
Šroub M3x20 šestihranná hlava Zn DIN 933/Zn 8.8 408505241
Šroub M3x25 křížový Zn DIN 7985-H/Zn 4.8 408505298
Šroub M4x8 křížový zap.hlava Zn DIN 965/4.8 408501115
Šroub M4x8 válcová hlava nerez DIN 7985/A2 408501408
Šroub M4x16 inbus zap. hlava nerez DIN 7991/A2 408501916
Šroub M5x12 půlk. válcová hlava Zn DIN 7985/Zn 4.8 408502417
Šroub M6x25 inbus válcová hlava Zn DIN 912/Zn 8.8 408503125
Šroub M6x40/40 inbus Zn DIN 912/Zn 8.8 408503132
Šroub M6x16 plochá hlava půlk. nerez BN 500/A2 408504016
Šroub M6x16 inbus Zn DIN 912/Zn 8.8 408504416
Šroub M10x45 Zn DIN 933 závit k hlavě 408500933
Šroub M10x130 inbus Zn DIN 912/Zn 8.8 408505292
Šroub M22x1.5 ocel / zn PS, PM, PD 408701900
SAMOŘEZ  DIN 7981 C H  2,9 x 19 ZB 408510617



7 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

ARTICLE NUMBER

Šroub samořez 3,5x6,5 Zn DIN 7981C/Zn 450HV 408511106
Šroub samořez 3,9x9,5 Zn DIN 7981C/Zn 450HV 408511409
šroub navařovací M5x15 povrch úprava Cu DIN 32501/poměděný 408508615
Nýt trhací 4x6 mm nerez/ST DIN 7337/A2 408535315
Matice M2 nerez DIN 934/A2 408505301
Matice M3 Zn DIN 934/Zn 408515601
Matice M3 samojistná Zn DIN 985/Zn 8.8 408505299
Matice M5 Zn DIN 934/Zn 408516100
Matice M6 mosaz DIN 934/mosaz 408516610
Matice M8 Zn DIN 934/Zn 408517700
Matice M10 samojistná Zn DIN 985/Zn 8.8 408505303
Matice M22x1,5 ocel /zn PS, PM, PD 408702200
Matice nýtovací M4"0,5-2,0 zap.hl.ocel Zn, rádlovaná 408520700
Matice nýtovací M5"0,5-3,0 zap.hl.ocel Zn, rádlovaná 408521200
Matice nýtovací M6"0,5-3,0 zap.hl.ocel Zn, rádlovaná 408521300
Matice nýtovací M10"0,5-3,0 pl.hl. šestihran. NEREZ/A2 408521303
Podložka 8,4 velkoplošná polyamid DIN 9021/PA 66 408526120
Podložka plochá 5,3 mosaz DIN 125A/mosaz 408525801
Podložka 6,4 plochá mosaz DIN 125A/mosaz 408526620
Podložka plochá 8,4 Zn DIN 125A/Zn 408527100
Podložka vějířová 6,4 Zn DIN 6798A/Zn 408531110
Podložka vějířová 5,3 Zn DIN 6798A/Zn 408531100
Podložka vějířová 4,3 Zn DIN 6798A/Zn 408530600
Podložka vějířová 3,2 Zn DIN 6798A/Zn 408530601
Podložka velkoplošná 5,3 Zn DIN 9021/Zn 408526102
Podložka vějířová 8,4 Zn DIN 6798A/Zn 408532183
Podložka plochá 10,5 Zn DIN 125A/Zn 408528160
Podložka upevňovací Starlock 6 mm 408505296
Starlock „upevňovací podložka“ pr. 8 408505302
Starlock „upevňovací podložka“ pr. 6 s půlkulatou čepičkou 408505297
KD10113 - Rám mechanismu KDA 461160113
KD10114 - Držák posunu KDA 461160114
KD10032 Západka zámku KDA 461160032
KD10115 - Páka mikrospínače ramena KDA 461160115
KD10033 Páka ramena KDA 461160033
KD10024 Výplň rohu zadního krytu KDA-33 461160024
KD10026 Kryt mechanismu ramena KDA 461160026
KD10116 - Krytka ramena KDA 461160116
KD3015 - kryt kapiláry 451100240
FT3612-příchytka kapiláry 451008700



8 www.rmgastro.com

Exploded view
Explodierte Ansicht | Dessin technique | Rozkres 
Vista en despiece ordenado
KDA 66 ED

2025-09-17

ARTICLE NUMBER

KD3004- krycí plech tělesa 451100130
KD10042 Víko horního top. tělesa KDA 461160042
KD10038 Přítlačné rameno KDA 461160038
KD10039 Upínka rukojeti KDA 461160039
KD10036 Krabička termostatu KDA 461160036
KD10035 Kryt termostatu KDA 461160035
polotovar FTL3604 šuplík na tuk broušený po bodování 501005604
polotovar KD10088 - čokoláda KDA 1/4 511160088
polotovar KD10127 - Kryt kompenzátoru - broušený 511160127
polotovar KD10108 - Rameno grilu - broušené 511160108
KD10158 - Podložka pojistná s lemem 461160158
Podložka pojistná NL8sp 408540022
KD10142 - držák svorkovnice 461160142
polotovar KD10159 - Zadní kryt KDA33 - bodovaný 511160159
polotovar KD10112 - Madlo - čištěné 511160112
polotovar KD10046 Vodící nátrubek svařený 511160046
polotovar KD10134 - trn pružiny - svařený 511160134
polotovar KD10092 - pol. FT pro KDA-66 ED 511160092
polotovar KD10059 Deska KD broušená 511160059
polotovar KD10085 - Závěs KDA svařený 511160085
polotovar KD10103 - Nastavovací šroub - svařené 511160103


